



ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD

ORAȘ NĂDLAC

Orașul Nădlac –315500, str. 1 Decembrie nr.24, Tel. 0257/474325, Fax. 0257/473300
e-mail :office@primaria-nadlac.ro , www.primaria-nadlac.ro

Anexa nr.2 la H.C.L. nr.127/22.12.2020

TAXELE PENTRU OCUPAREA TEMPORARĂ A DOMENIULUI PUBLIC/PRIVAT AL ORASULUI NĂDLAC

Taxa pentru ocuparea temporară a locurilor publice, altele decât cele special amenajate (piața), precum și suprafețele din fața magazinelor sau atelierelor de prestări servicii, standuri situate de-a lungul drumurilor publice, în parcuri sau în alte locuri anume stabilite prin hotărâri ale consiliilor locale, după caz, se stabilește după cum urmează :

Nr. crt.	SPECIFICAȚIE	ANUL	
		2020	2021
I.	<i>Taxa pentru ocuparea domeniul public și/sau privat al orașului Nădlac cu aparate, standuri, tonete pentru vânzarea de produse sau pentru prestări servicii în fața magazinelor unde își desfășoară activitatea contribuabilii respectivi</i>		
	1. aparate pop-corn, vată de zahăr	5 lei/mp/zi	5 lei/mp/zi
	2. aparate înghețată, alte automate de produse	5 lei/mp/zi	5 lei/mp/zi
	3. aparate frigorifice	2 lei/mp/zi	2 lei/mp/zi
	4. standuri pentru comercializare flori și/sau legume - fructe	2 lei/mp/zi	2 lei/mp/zi
	5. expunere mărfuri diverse	0,5 lei/mp/zi	0,5 lei/mp/zi
	<ul style="list-style-type: none">• Cererea se depune la Compartimentul Administrarea Patrimoniului Local, achitarea taxei se face anticipat, odată cu aprobarea cererii, pentru perioada specificată în cerere.		
II.	<i>Taxa ocupare domeniul public și/sau privat al orașului Nădlac cu aparate, standuri, tonete, gherete, cu ocazia desfășurării unor manifestări cultural/sportive (ex. Zilele orașului, festivaluri, sărbători, etc.)</i>		
	1. pentru 1(una) zi	10 lei/mp/zi	10 lei/mp/zi
	2. între 2 – 5 zile	10 lei/mp/zi	10 lei/mp/zi
	3. peste 5 zile	3 lei/mp/zi	3 lei/mp/zi
	<ul style="list-style-type: none">• Cererea se depune la Compartimentul Administrarea Patrimoniului Local, cu minimum 5 zile înaintea evenimentului, iar achitarea taxei se face anticipat odată cu aprobarea cererii, pentru perioada specificată în cerere.		
	<i>Taxa ocupare domeniul public și /sau privat al orașului Nădlac cu construcții provizorii (gherete) pentru desfășurarea de activități comerciale.</i>		

III.	1. pentru desfășurarea activității de alimentație publică	1 leu/mp/zi	1 leu/mp/zi
	2. alte activități	2 lei/mp/zi	2 lei/mp/zi
<ul style="list-style-type: none"> • Cererea se depune la Compartimentul Administrarea Patrimoniului Local, iar achitarea taxei se face trimestrial până la 15 martie, 15 iunie, 15 septembrie și 15 noiembrie, pentru gheretele existente la 31 decembrie, anul precedent. • Pentru gheretele amplasate în cursul anului, plata se face anticipat pentru trimestrul în curs, odată cu predarea terenului pe bază de proces-verbal, diferența urmând a se achita trimestrial pentru perioada specificată în cerere. • Neplata taxei în perioada stabilită atrage după sine penalități de întârziere de 1%/ lună, neplata pe o perioadă mai mare de 90 zile duce la eliberarea terenului. • Achitarea taxei nu exonerează agentul economic de obținerea autorizației de construire și a certificatului de urbanism de la compartimentul de specialitate. 			
IV.	<i>Taxa ocupare domeniul public și/sau privat al orașului Nădlac cu construcții provizorii (panouri publicitare)</i>	1,5 lei/mp/zi	1,5 lei/mp/zi
<ul style="list-style-type: none"> • Cererea se depune la Compartimentul Administrarea Patrimoniului Local, iar achitarea taxei se face trimestrial până la 15 martie, 15 iunie, 15 septembrie și 15 noiembrie, pentru panourile existente la 31 decembrie, anul precedent. • Pentru panourile publicitare amplasate în cursul anului, plata se face anticipat pentru trimestrul în curs, odată cu predarea terenului pe bază de proces-verbal, diferența urmând a se achita trimestrial pentru perioada specificată în cerere. • Neplata taxei în perioada stabilită atrage după sine majorări de întârziere de 1%/lună, neplata pe o perioadă mai mare de 90 zile duce la eliberarea terenului. • Achitarea taxei nu exonerează agentul economic de obținerea autorizației de construire și a certificatului de urbanism de la compartimentul de specialitate. 			
V.	1. <i>Taxa ocupare domeniul public și/sau privat al orașului Nădlac cu terase sezoniere, amplasate în fața unităților de alimentație public.</i>	0,2 lei/mp/zi	0,2 lei/mp/zi
	2. <i>Taxa ocupare domeniul public și/sau privat al orașului Nădlac cu terase, amplasate în fața unităților de alimentație publică și după data de 30.09.</i>	0,05 lei/mp/zi	0,05 lei/mp/zi
<ul style="list-style-type: none"> • Cererea se depune la Compartimentul Administrarea Patrimoniului Local, achitarea taxei se face anticipat, odată cu aprobarea cererii, pentru perioada specificată în cerere. • Intervalul de funcționare a teraselor sezoniere este cuprins între 15.04.- 30.09.(169 zile) • Agenții economici care mențin amplasate terasele și după 30.09., vor depune o solicitare la Compartimentului Administrarea Patrimoniului Local, cu menționarea perioadei de ocupare a domeniului public. 			
VI.	<i>Taxa ocupare domeniul public și/sau privat al orașului Nădlac cu utilaje agricole, tractoare, remorci agricole etc.</i>		
	1. parcate în intravilan	100 lei/lună/utilaj	100 lei/lună/utilaj

<ul style="list-style-type: none"> • Cererea se depune la Compartimentul Administrarea Patrimoniului Local, achitarea taxei se face anticipat, odată cu aprobarea cererii, pentru perioade mai mici de 1 lună. • pentru perioade mai lungi de 1 lună, achitarea taxei se face lunar, până în data de 3 a lunii următoare. 				
VII.	<i>Taxa ocupare domeniul public și/sau privat al orașului Nădlac pentru amplasarea instalațiilor – parcurilor de distracție</i>	3 lei/mp/zi	3 lei/mp/zi	
<ul style="list-style-type: none"> • Cererea se depune la Compartimentul Administrarea Patrimoniului Local, cu minimum 5 zile înainte de desfășurarea evenimentului, iar achitarea taxei se face anticipat, odată cu aprobarea cererii, pentru perioada specificată în cerere. 				
VIII.	<i>Taxa ocupare domeniul public și/sau privat al orașului Nădlac pentru amplasare rastel pentru butelii aragaz.</i>	0,6 lei/mp/zi	0,6 lei/mp/zi	
<ul style="list-style-type: none"> • Cererea se depune la Compartimentul Administrarea Patrimoniului Local, achitarea taxei se face anticipat odată cu aprobarea cererii, pentru perioada specificată în cerere. 				
IX.	<i>Taxa ocupare domeniul public și/sau privat al orașului Nădlac afereant stațiilor de autobuz</i>			
	1. pentru transport curse internaționale	100 lei/lună/stație	100 lei/lună/stație	
<ul style="list-style-type: none"> • Cererea se depune la Compartimentul Administrarea Patrimoniului Local, achitarea taxei se face lunar, până în data de 3 a fiecărei luni. 				
X.	<i>Taxa ocupare domeniul public și/sau privat al orașului Nădlac pentru organizarea de campanii publicitare/comerț ambulant</i>			
	1. pe amplasamente fixe:	a. cu vânzare	20 lei/mp/zi	20 lei/mp/zi
		b.fără vânzare	10 lei/mp/zi	10 lei/mp/zi
	2. pe amplasamente mobile		70 lei/zi	70 lei/zi
	3. comerț ambulant (stradal)		30 lei/zi/persoană	30 lei/zi/persoană
<ul style="list-style-type: none"> • Cererea se depune la Compartimentul Administrarea Patrimoniului Local, iar achitarea taxei se face anticipat, odată cu aprobarea cererii, pentru perioada specificată în cerere. 				
XI.	<i>Taxa ocupare domeniul public și/sau privat al orașului Nădlac pentru depozitarea autorizată de materiale.</i>			
	1.materiale de construcții (nisip, balast, cărămizi, material lemnos)	0,5 lei/mp/zi	0,5 lei/mp/zi	
	2. combustibili pentru încălzirea locuinței(pentru perioadele mai mari de 15 zile)	1 leu/mp/zi	1 leu/mp/zi	
<ul style="list-style-type: none"> • Persoanele fizice / juridice care posedă autorizație de construire valabilă, pot depozita materiale de construcții pe domeniul public fără plata taxei. • Pentru situațiile care nu necesită autorizație de construire (Legea 50/1991, privind autorizarea executării lucrărilor de construcții), se depune o cerere la Compartimentul Administrarea Patrimoniului Local, pentru obținerea Avizului privind depozitarea pe domeniul public a materialelor de construcții. 				

<ul style="list-style-type: none"> • Depășirea perioadei menționată în aviz atrage după sine achitarea taxei pentru ocuparea temporară a domeniului public, pentru suprafața specificată în aviz, din momentul expirării valabilității acestuia. • Persoanele fizice/juridice care depozitează combustibili pentru încălzirea locuinței, pe domeniul public, pe o perioadă mai mare de 15 zile, vor depune o cerere la Compartimentul Administrarea Patrimoniului Local pentru obținerea Avizului privind depozitarea acestora. 			
XII.	<i>Taxa ocupare domeniul public și/sau privat al orașului Nădlac pentru vânzarea de produse de orice fel din vehicule și/sau autovehicule (în afara zilelor de piață)</i>	50 lei/vehicul/zi	50 lei/vehicul/zi
<ul style="list-style-type: none"> • Cererea se depune la Compartimentul Administrarea Patrimoniului Local , achitarea taxei se face anticipat, odată cu aprobarea cererii. 			
XIII.	<i>Taxa ocupare domeniul public și / sau privat al orașului Nădlac pentru amplasare căsuțe de vacanță(zona râului Mureș)</i>	2 lei/mp/an	2 lei/mp/an
XIV.	<i>Taxa ocupare domeniul public și/sau privat al orașului Nădlac cu vehicule/autovehicule expuse spre vânzare.</i>		
	1. autoturisme	100 lei/lună/buc	100 lei/lună/buc
	2. remorci (până la 750 kg)	50lei/lună/buc	50 lei/lună/buc
	3. scutere / mopede	50lei/lună/buc	50 lei/lună/buc
<ul style="list-style-type: none"> • Cererea pentru ocuparea temporară a domeniului public se depune la Compartimentul Administrarea Patrimoniului Local, iar taxa se achită anticipat, odată cu aprobarea cererii. 			
XV.	<i>Taxa ocupare domeniul privat al orașului Nădlac cu construcții (persoane juridice)</i>	0,32 lei/mp/an	

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
RĂZVAN-FLORIN PALADIE

CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE
SECRETAR GENERAL
ALEXANDRU GROS